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1. UVOD 
 
 
 Vlasnik Nautičkog centra prgin (NCP Grupe) je g. Goran Prgin koji je ujedno i 
direktor. Sjedište tvrtke je u Šibeniku Obala Jerka Šižgorića 1, Mandalina. NCP Grupa ima 
oko 400 zaposlenih. NCP Grupa se sastoji od tri tvrtke: Remontnog brodogradilišta Šibenik, 
marine Mandaline i NCP Charter-a. Funkcije podrške (računovodstvo, financije, marketing...) 
zajedničke su za cijelu Grupu. 
Iz zajedničke vizije i potrebe grada Šibenika i državne uprave, 1905. godine nastala je 
šibenska luka. Remontno brodogradilište Šibenik (RBŠ) postoji preko 100 godina. Tvrtka je 
počela kao podrška ratnim brodovima da bi iz male nautičke baze prerasla u remontni centar 
sa svim sadržajima potrebnim za servisiranje kompletne mornarice. Nakon što je NCP 
preuzeo remont prije nešto više od tri godine, tvrtka je proširila svoje usluge i kapacitete te 
bilježi rast iz godine u godinu. Preuzevši Remontno brodogradilište i s njim ono najvrjednije - 
iskusne, vješte i predane radnike stasale u zahtjevnoj vojnoj brodogradnji, u NCP-u s lakoćom 
preuređujemo i održavamo neke od najvećih i najluksuznijih jahti na svijetu. To nam 
omogućuje "pogon" od ukupno 110 000 metara četvornih površine, uključujući 45 000 
četvornih metara u halama i radionicama, 48 dizalica do 20 tona nosivosti, 900-tonski sinkro 
lift te plovni dok od 1 500 tona. Zahvaljujući hali površine 2 000 metara četvornih rad 
nastavljamo i u ekstremnijim vremenskim uvjetima. Kao točka na "i" remontu superjahti 
dolazi do suradnje s tvrtkom Aforma Marine, autoritetom na polju dizajna, proizvodnje i 
ugradnje brodskog namještaja. Aforma je tvrtka za unutarnje uređenje koja je prisutna na 
tržištu od 1999. godine. Stječe ugled kroz mnoge projekte u području izrade brodske 
unutrašnjost, restauracije i očuvanja konstrukcije, kao i kroz uspješnu suradnju na 
sjevernoeuropskom tržištu. Kako bismo poslovali na najlakši i najbrži način radi 
besprijekorne usluge našim korisnicima, osnovana je posebna Super Yacht Division tvrtka s 
timom projekt menadžera čija je uloga usmjeriti zahtjeve, želje i potrebe vlasnika jahti do 
stručnjaka unutar raznih radionica NCP-a. 
NCP CHARTER ekskluzivnih motornih jahti i jedrilica osvojio je nagradu kao Najbolja 
poslovna charter tvrtka u Europi za 2008. godinu. Prva godišnja nagrada dodjeljena je od 
strane poznatog britanskog časopisa " Business Destinations“. NCP Charter u floti ima više od 
60 jahti i jedrilica. Tvrtka je u potpunom vlasništvu Nautičkog centra Prgin iz Šibenika. U 
floti su odabrana samo najbolja plovila. Od motornih jahti u ponudi su luksuzni Fairline kao i 
nešto ekonomičnije, ali vrlo dobro opremljene brodove Nimbus, Marex i Adria jahte. 
Za one koji priželjkuju izazovno jedrenje nudi se samo najbolje – jedrilice Grand Soleil, dok 
za mirnu obiteljsku plovidbu Vam preporučujemo plovila Beneteau, Dufour, Elan i Hanse. 
NCP charter nudi mogućnost ne vraćanja plovila u bazni charter, te omogućuje grupno 
jedrenje, organizira team building programe, školu jedrenja, korporativne regate i izlete.  
Marina "Mandalina" je osnovana prije nešto više od 3 godine, kao baza NCP charter flote 
od 70-ak brodova. Danas ima preko 300 vezova u moru i 50 mjesta za brodove na kopnu. 
Opremljena je svom potrebnom infrastrukturom za prihvat brodova kao i mega jahti do 100 m 
dužine. Marina ima jako dobar sustav sigurnosti, a sastoji se od: zaštitarska služba 24 h, 
kontrola izlaska i ulaska u prostor marine, servisni motorni brod za hitne intervencije 24 h. 
Prednost u odnosu na konkurenciju je to što marina ima najbliži priključak autocesti od svih 
dalmatinskih gradova (Split, Zadar), kao i blizina dvaju aerodroma (Split, Zadar),nalazi se u 
zaštićenom zaljevu grada Šibenika. 
 
 
 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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